

fra Častimir Majić proslavio 99. rođendan



U franjevačkom samostanu Sv. Ante u Chicagu proslavljen je jedinstveni dan. Naime, u srijedu, na 9. dan mjeseca siječnja 2013. dr. fra Častimir Majić navršio je 99. godina života. Njegova intelektualna aktivnost kroz desetljeća ostala je dosljedna, memorija istančana i um oštar. Fra Častimir bijaše i ostaje jedinstvena osobnost hrvatskog franjevačkog svijeta.

Fra. Častimir Majić je rođen 9. siječnja 1914. godine u Vitini. Osnovnu školu je završio u rodnom mjestu, a Franjevačku klasičnu gimnaziju na Širokom Brijegu. Franjevcem je postao u franjevačkom samostanu na Humcu god. 1933. Filozofsko-teološki studij pohađao je u Mostaru i Rimu. Svećenik je postao 4. lipnja 1939. u Mostaru.

Godine 1941. napušta Domovinu i odlazi u Njemačku na sveučilište u Freiburg na studij germanistike. U vrijeme studija pastoralno se brinuo za slovenske i hrvatske iseljenike u više njemačkih gradova. Na spomenutom sveučilištu postigao je dva akademska naslova: doktorat iz filozofije (1946.) i doktorat iz teologije (1951.).

Godine 1951. se seli u Chicago, USA. Ubrzo nakon dolaska biva imenovan urednikom Hrvatskog tjednika "Danica." Na toj dužnosti ostaje deset godina. Idućih 18 godina odlazi služiti Hrvatima u župama u St. Louisu, New Yorku i Milwaukeeu, da bi nakon pastoralnog rada 1978. godine opet imenovan urednikom Hrvatskog tjednika "Danica." Tu je opet ostao 10 godina. Obnašao je dužnost kustosa Hrvatske franjevačke kustodije za USA i Kanadu te gvardijana u Chicagu.

Fra Častimir je ostavio duboki trag i u hrvatskom nacionalnom životu američkih Hrvata. Politički je djelovao kroz: Ujedinjene Hrvate Amerike i Hrvatsko narodno vijeće. Dugo godina obnašao je dužnosti predsjednika Saveza hrvatskih svećenika za Ameriku i Kanadu. Uređivao je više godina Hrvatski katolički glasnik i Hrvatski kalendar. Jedan je od utemeljitelja “Hrvatskog etničkog instituta u Chicagu”. Pisac je nekoliko knjiga, posebice sjećanja na poginule franjevence, te osobnih životnih zapisa, te stotine članaka. Njegova intelektualna aktivnost kroz desetljeća ostala je dosljedna, memorija istančana i um oštar. Fra Častimir bijaše i ostaje jedinstvena osobnost hrvatskog franjevačkog svijeta.

Dugi hod desetljećima i kontinentima, pun iskustava zapisanih i ispričanih, podataka enciklopedijskih i imena nikada zaboravljenih, satkanih svi u jedno ime: fra Častimir! I tako je stigla srijeda, 9. siječnja 2013. Kada se sastasmo u franjevačkom samostanu, fra Častimirovu domu još od početka 50-tih, svečano bijaše, a čestitkama pristiže i ugodno pismo provincijala fra Ivana Sesara, pozdravi kardinala Chicaga, rodbine iz Vitine i braće po svijetu. Telefoni su zvonili i dalje za ovog starca kojega ne može nitko zaboraviti. Ugodno je bilo vidjeti vedar duh u 99. godini. Uz pjesmu braće, i sestara fra Ivičinu i Mariovu gitaru bijaše vrlo veselo. I zajedno nastavljamo hodati dalje pišući jedinstvenu povijest te gledajući naprijed, kao što na rođendanskoj torti bijaše upisano: “skoro 100.!”

fra Jozo Grbeš